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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

december 4-e, a Tüzérek Napja alkalmából 

 

Honvédtüzérek! 

 

Szent Borbála napján nagy tisztelettel köszöntünk minden tüzért a Magyar Honvédség 

kötelékében. Ez a nap ünnep, a fegyvernem ünnepe. Azoké, akik századok hosszú során át hoz-

záértésükkel, bátorságukkal és a hazájukhoz való hűségükkel becsületet szereztek a magyar 

tüzér nevének. Azoké, akik folytatják ezt az utat és napjainkban érdemlik ki ezt a nevet.  

 

Az elmúlt esztendőben emlékeztünk arra, hogy a magyar királyi honvédség 100 évvel 

ezelőtt állította fel első tábori ágyús tüzérütegét. A Nagy Háború frontjain tüzéreink mindenhol 

komoly szerepet játszottak: egyfelől csatákat, fontos összecsapásokat döntöttek el, másfelől 

nagy részük volt az állásháború idején vonalaink biztosításában. Az 1. világháború centenári-

umán gondoljunk rájuk is: ismerjük meg történetüket, okuljunk példájukon, s tanuljuk meg tőlük 

mindazt, amit érdemes. 

 

Honvédtüzérek! 

 

Köszönjük Önöknek, hogy elődeink hagyományait folytatva tiszteletreméltó elkötelezett-

séggel szolgálják nemzetünket a jelenlegi nehéz körülmények között is. A mindennapi élet ap-

rómunkájában éppen úgy megállták helyüket, mint a nagy feladatok végrehajtásakor. Ezek kö-

zül is kiemelkedett a Lengyelországban végrehajtott Lendülő Kard többnemzeti rakéta éleslö-

vészet, amelyen a résztvevő állomány igen jól teljesített. 

 

Azt kérjük, azt várjuk és elvárjuk Önöktől, hogy folytassák ezt a szolgálatot. Őrizzék meg 

a fegyvernemi kultúrában felhalmozott tudást és tapasztalatot, hogy amikor eljön az idő, szilárd 

alapokon újíthassuk meg a honvédtüzérséget. 

 

Kívánjuk Önöknek, legyenek annyira büszkék a munkájukra, amennyire teljesítményük 

és hagyományaik ezt indokolják, s amennyire az egész Magyar Honvédség büszke tüzéreire. 

 

Budapest, 2014. december 4-én 

 

 

 

                             

Hende Csaba                                                               Benkő Tibor vezérezredes 


